

新北市政府教育局新聞稿 110.07.09

應用自媒體經營品牌探索未來 新北暑期高中線上夏令營開跑

【新北市訊】新北市政府教育局與江華教育基金會合作，將向來受高中生好評的營隊課程以線上形式舉辦夏令營，今(110)年八月開設「哲學思辯×職涯探索營」、「個人品牌力營」兩種課程主題，即日起開放報名。期望學生藉由營隊活動，讓高中生以正向的態度與方法認識自我，並學習自媒體應用，提升口語表達能力，在未來求學、就業的道路上可以更清楚自己的定位。

教育局表示，為了讓線上夏令營活動體驗更有感，規劃統一將材料包寄送到家，以實作體驗課程增加互動性，讓高中生能在家創意學習，透過主題課程，認識自我與生涯發展，在暑期間發掘自身所長，了解如何向外界行銷自己。全程參與研習除可獲得研習證明，亦可參加網路人氣票選，還有機會獲得豐富精美獎品。

其中「哲學思辯×職涯探索營」營隊期程於8月2至6日辦理，由多元領域的職人講師引導實作體驗並加入大學模擬面試環節，增加大學個人申請面試實戰經驗。而「個人品牌力營」營隊期程則於8月10至13日辦理，讓專業講師指導高中生學習正確地運用社群媒體，建立個人專屬品牌。營隊從影片拍攝剪輯、腳本企劃、自媒體經營等過程訓練學生口語表達能力，有助學生未來升學及就業發展。

另外，為提升學生在家自學成效，教育局特別企劃「POWER UP 學習歷程檔案」教學專輯，提供大學升學資訊、如何進行自主學習及資料統整技巧關鍵重點，讓學生製作學習檔案不卡關。另新北市與陽明交大 EWANT 平臺合作開設「自主學習暑期專班」，讓學生免費報名自由選修，暑假在家也可以適性探索各大學課程，充實自己也豐富學習歷程檔案。高職也連結臺師大、致理、景文、海洋、城市、東南等大專校院開設技職主題暨雙語課程，以及針對統測規劃「專業科目大進擊」，由8群科破解歷屆試題，平臺各式課程精彩豐富。

教育局長張明文表示，在自媒體興盛時代，創意思考、溝通表達及團隊策劃能力是新世代必備的技能，十二年國教提倡「適性揚才」，而高中階段更是探索職涯的黃金期，藉由多元體驗可協助學子認識自我，激發自主學習動機，讓每個孩子在自己的領域發揮所長綻放光采。有興趣參加夏令營者請至中等教育資源網/最新消息報名(<https://se.ntpc.edu.tw/News/Newslist>)，各項線上課程則歡迎點閱新北暑假不打烊夏日樂學平台(<https://e-holiday.ntpc.edu.tw>)。

資料詳洽：

教育局中等教育科 翁健銘科 長 電話：29603456 分機 2658

教育局中等教育科 鄭家昇科 員 電話：29603456 分機 2662

教育局新聞聯絡人 陳信翰督 學 電話：29603456 分機 2830、0972822823

教育局新聞聯絡人 王潔雯輔導員 電話：29603456 分機 2869、0912805320